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Antworten

1. 7

2. 7

3.

5⁄8
4. 2

5.
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3⁄4
11.

2⁄4
12. 10

13.

2⁄3
14. 7

15. 6

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Süßwarenhersteller verwendete 28 Pints ??Schokolade, um 4 Schachteln mit
Süßigkeiten herzustellen. Wie hoch ist der Preis von Pints ??Schokolade pro Schachtel?

2) Wir haben 21 $ für 3 Hamburger bezahlt, was einem Preis von ___ $ pro Hamburger
entspricht.

3) In einem Restaurant wurden 5 Kisten mit Plastikgabeln über 8 Monate hinweg
durchgegangen. Sie verbrauchten jeden Monat ____ einer Kiste.

4) Ein Computerprogrammierer arbeitete 6 Stunden und verdiente $12, was einer Rate von
$___ pro Stunde entspricht.

5) Ein Bäcker hat 4 Tassen Mehl verwendet, um 7 Brownies zuzubereiten. Er hat ____ einer
Tasse Mehl verwendet, um eine Portion Brownies zuzubereiten.

6) Eine Spielzeugfirma verwendete 6 Pints ??Plastik, um 3 Actionfiguren herzustellen, was
einer Rate von ___ Pints ??pro Figur entspricht.

7) Ein Jogger ist in 9 Tagen 18 Kilometer zurückgelegt. Wie viel ist er pro Tag gereist?

8) Ein Drucker brauchte 4 Minuten, um 28 Seiten zu drucken. Wie hoch ist die Seitenrate pro
Minute?

9) Ein Bäcker verbrauchte alle 10 Tage 2 Mehlsäcke. Er verbrauchte jeden Tag ____ einer
Tüte.

10) Für jede 4 Meilen, die Sarah joggte, Tobias joggte 3 Meilen. Wenn Sarah 1 Meile joggen
würde, wie weit wäre Tobias joggen gewesen?

11) Ein Zimmermann verwendete 2 Nagelkisten, um 4 Vogelhäuser zu bauen. Er verwendete
____ einer Schachtel für jedes Vogelhaus.

12) Ein Süßwarenhersteller hat 90 Gallonen Sirup verwendet, um 9 Süßwarenchargen
herzustellen. Wie hoch ist die Sirupmenge pro Charge?

13) Ein Wissenschaftler verbrauchte 2 Gallonen Flüssigkeit für alle 3 Arbeitsstunden. Er
verbraucht jede Stunde, die er arbeitet, ____ Gallone.

14) Eine Industriemaschine kann 56 Stifte in 8 Sekunden herstellen. Wie hoch ist die Rate pro
Sekunde?

15) Ein fairer Eigentümer verdiente 54 Dollar, als eine Gruppe von 9 Personen teilnahm, was
einem Preis von ___ Dollar pro Person entspricht.
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